Helga Halldérsdottir

From: Bjarki H. Diego
Sent: 22. névember 2008 14:38
To: Lilja Steinpdrsdottir

Subject: Fundargerd 24. sept. 2008
Attachments: Fundargerd.pdf

mes fyrirvara um a8 medlimir nefndarinnar eiga eftir a8 lesa yfir og stadfesta.
bkv.,

Bjarki H. Diego

Framkvaemdastjori Fyrirteekjasvids /
Managing Director Corporate Banking
Kaupping banki / Kaupthing Bank

Borgartdni 19 - IS 105 Reykjavik - Iceland
Siri / Tel.: (+354) 444 6501

Farsimi / Mobile: (+354) 856 6501

Fax: (+354) 444 6589
bjarii.diego@kaupthing.com

Efni bessa wlvupdsts, sem og skjala og gagna sem send eru sem viShengi, kann 88 vers trinadarmal. bad er cing6nga tlad peim sem wlvupdsturing er stiladur
A 0g er 4 dbyrgd sendanda of pad teagist ekki starfsemi Kauppings banka hf, eda tengdra félaga. Misnotkun getur varda® bétadbyrgd og refsingy, auk bess sem:
vidtakanda ber samkvamt gildandi farskiptalogum ad tilkynna sendanda hafi 16vupésturinn eda vidhengi hans ranglega borist honum. Vinsamlegast eydid
postinum og vibhengjurum i stikum tilvikum,

The content of this e-mail and its attachments may be confidential and is only intended for the person or entity 10 which the ¢<mail is addressed, The sender is
respansible for the content of this e-mail and its attachments if it is not connected with the activities of Kaupthing Bank hf or its affiliated entities. Unauthorized
usé can instigate a claim for damages and constitute a criminal offence, If you have received this e-mail or its attachments by mistake please notify the sender
and delzte the e-mail and its attachments.
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